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平成３０年第９回大仙市教育委員会定例会議事録

平成３０年第９回大仙市教育委員会定例会を平成３０年９月２８日（月）午後２時から

大曲図書館において開催した。
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総合図書館長 冨 樫 武 彦

花火伝統文化継承資料館長 竹 村 宏 之

花館公民館長 寺 村 彰 浩

神岡中央公民館長 黒 川 博

西仙北中央公民館長 小山田 幸 哉

中仙公民館長 髙 橋 千 秋

協和公民館主幹 関 恵美子

南外公民館長 佐 藤 政 利

仙北公民館長 風 登 紀 英

太田公民館長 黒 澤 伸 朗

書記

教育総務課副主幹 堀 川 あずさ



- 2 -

付議案件

議案第39号 平成３０年度大仙市一般会計補正予算（第４号）案に関する臨時代理につ

いて
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吉川教育長

委員の皆様、お忙しい中、御出席いただきまして誠にありがとうございます。

本日は、委員の皆様全員御出席です。書記に堀川副主幹を指名いたします。

ただいまから、第９回大仙市教育委員会定例会を開催いたします。

前回定例会の議事録は、ただいま、委員の皆様からの署名をもって、承認していただき

ました。

それでは、早速、教育長報告に入らせていただきます。資料の１ページを御覧ください。

まず、学校教育関係でございますが、今年も９月６日、７日に平和中学校が被災地であ

る大槌町吉里吉里地区を訪問し、今回最後となる復興花火の打ち上げや、住民とのグラウ

ンドゴルフで交流を深めてきております。

スポーツ関係では、８月２９日に大曲仙北地域の駅伝大会「田沢湖駅伝」が開催され、

男女８チームが全県大会への出場権を得ております。そして、今月の２３日の全県大会で

は、男子で大曲中が見事優勝、女子も大曲中が２位となり、全国大会、東北大会への出場

権を得ております。

また、郡の中学校新人戦では、団体の部で大曲中がサッカー・男子バドミントン・男女

卓球・女子剣道・女子バスケットボール・女子ソフトテニスの７部門で、野球は西仙北中

・協和中の合同チーム、女子バレーボールと男子ソフトテニスで仙北中、女子柔道で協和

中、男子剣道で大曲南中、女子バドミントンで平和中がそれぞれ優勝しております。団体

の男女別１５種目のうち１３種目で大仙市の中学校が優勝しております。

文化関係で、仙北中の佐々木英美莉さんが秋田県英語弁論大会で見事全国大会の切符を

手にしております。また、全日本吹奏楽コンクール東北大会で中仙小が銀賞、花館小と四

ツ屋小が銅賞を受賞しております。さらに、マーチングでは、小学校で大曲小と花館小、

フェスティバル部門で太田ジュニアマーチングバンド、中学校で、大曲中と協和中・太田

中の合同チームが東北大会出場を果たしております。

次に９月の研修等ですが、９月１日に、大曲農業高校太田分校の創立７０周年記念式典

に出席させていただきました。式典の前に、太田分校生徒の生産による野菜や献立による

限定のお弁当をいただきました。大変おいしく、ボリュームもあるお弁当でした。今年は、

何回かこのような形で中里温泉に提供しているということで大好評のようです。高校生の

このような地域活性化への貢献を市内の中学生等も巻き込みながら、若者による地域活性

化を進めていきたいと思っております。

次に社会教育関係でありますが、今年も９月３日から２１日にかけて、市内１５か所で

敬老会が開催されました。今年度の７６歳以上の敬老会対象者は、大仙市全体で、１万

６,３５１人で、うち今年度８８歳の米寿をお迎えになられる方は８５５人と昨年より

１６５人多くなっております。また、囲碁関係で、大仙市民囲碁交流大会が約７０人の参

加を得て開かれ、この後、「子ども囲碁大会」も開催されます。

次に文化財関係でありますが、今年も古四王神社秋の祭典が地元の協力の下、盛会に行

われました。なお、今年の生涯学習情報誌「コスモス」用の座談会が本日行われましたが、

特に有形文化財の保護活動に当たられている方や民謡など伝統芸能の継承に尽力されてい

る方を招いての座談会となりました。子供たちには、ふるさと探訪ポケットブックも活用

しながら、地域の文化的財産にも興味を持ってもらいたいと思っております。



- 4 -

社会体育関係については、今年も地域の方々と小・中学校との合同の地区運動会が９月

２日に開催されました。今年は、新たに西仙北地域の運動会が多くの住民の参加を得て開

催されております。また、雨で一日順延となりました第４０回全県５００歳野球大会が、

昨年より１チーム少ない１８４チームの参加を得て盛大に開催されております。

次に、安全・安心面ですが、特に大きな事故等はございませんでした。ただ、台風２４

号が接近しております。１０月１日に本県に接近しますが、各学校には、午前１０時頃ま

での登校にするよう連絡をしております。

なお、今市議会での教育委員会関係の一般質問の答弁書を資料ナンバー１として配付し

てございますので、後ほど御覧ください。

以上で、私からの報告を終わります。

それでは、次に各課・所・館から事務事業・行事報告をしていただきます。まず、教育

総務課長、お願いします。

教育総務課長

資料の３ページをお開きください。教育総務課は２項目ですが、９月の市議会定例会に

ついて御報告いたします。提案された教育委員会関係の３件を含む補正予算案については、

去る９月１８日可決成立いたしました。教育委員会分につきましては、教育長が臨時代理

として事務処理しておりますので、この後の付議案件のところで御報告させていただきま

す。以上です。

吉川教育長

次に、教育指導課長、お願いします。

教育指導課長

教育指導課は、１１項目あります。６番の「大曲仙北新人総合体育大会」、９番の「全

県駅伝大会」については、先ほど教育長から御報告があったとおりです。大仙市の学校が

とても活躍しております。教育委員の皆様には、資料として結果をお渡ししておりますの

で、後ほど御覧ください。また、１０番「わか杉チャレンジフェスティバル」こちらは明

日行われますけれども、これは、県で行っている算数、数学の思考力を鍛えるという取組

であります。本市からは、２６人の小・中学生が参加予定となっております。以上です。

吉川教育長

次に、生涯学習課長、お願いします。

生涯学習課長

生涯学習課は、記載の５項目のとおりであります。４番の「こすもす座談会」ですが、

先ほど教育長から御報告がありましたが、本日９時３０分から第１委員会室で文化財を

テーマに行われました。また、５番の「第１３回大仙市子ども囲碁大会」ですが、９月

３０日に仙北ふれあい文化センターで開催予定となっております。以上です。
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吉川教育長

次に、文化財保護課長、お願いします。

文化財保護課長

文化財保護課は、４項目掲載しております。一つ目ですが、旧本郷家住宅で、裏千家の

東北支部研修会を開催いたしました。１００人ほど参加されております。大規模な本格的

な茶会につきましては初の開催でありましたけれども、水屋の造り、炉の造り、茶庭のし

つらえなど大変好評をいただきましたので、この後も、本格的な茶会の招致に努めていき

たいと思います。４番の秋田魁新報社主催の払田柵跡を中心としたウォーキングですが、

雨が降ったりやんだりのあいにくの天気でしたけれども、市内外から１５０人ほどの参加

をいただきました。各種団体と連携をしながら、このような企画を模索していきたいと思

います。以上です。

吉川教育長

次に、スポーツ振興課長、お願いします。

スポーツ振興課長

スポーツ振興課は、４項目掲載しております。４番の「全県５００歳野球大会」ですけ

れども、教育長から御報告がありましたとおり、初日、雨天のため順延となりましたが、

残り５日間は日程どおり事故なく行うことができました。資料といたしまして、Ａ３判の

トーナメント表を配付しておりますが、大曲クラブがベスト４に入る活躍をしております。

もう１枚、Ａ４判の「夏の甲子園 金農旋風」という自治通信社のｉＪＡＭＰの記事を

配付しております。金足農業高校野球部の活躍を伝える展示会を、神岡中央公民館と

秋田魁新報社の御協力により、５００歳野球の大会期間中に開催しました。また、全県

５００歳野球大会や全国５００歳野球大会についても同時にＰＲさせていただきました。

なお、この展示会期間中には、２８０人ほどの来場者がございました。以上です。

吉川教育長

次に、学校給食総合センター所長、お願いします。

学校給食総合センター所長

学校給食総合センターは、３項目記載のとおりでございます。３番のふるさと給食献立

コンテストにつきましては、学校給食協会の主催でありますが、今回は、全市内の小学５

年生に対象を拡大しております。応募総数は３１９作品で、昨日、最優秀賞が決定したと

ころです。以上です。

吉川教育長

次に、総合図書館長、お願いします。
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総合図書館長

総合図書館は、１９項目掲載しております。そのうちの１番、３番、４番ですけれども、

大曲中学校、内小友小学校、太田北小学校の児童生徒が、職場体験やフィールドワークを

行い、図書館の利用の仕方や業務について勉強しております。以上です。

吉川教育長

次に、総合市民会館長は欠席ですので、生涯学習課長からお願いします。

生涯学習課長

総合市民会館につきましては、記載の２項目のとおりであります。２番の「大曲市民会

館自衛消防訓練」は、本日行われております。以上です。

吉川教育長

次に、花火伝統文化継承資料館長、お願いします。

花火伝統文化継承資料館長

花火伝統文化継承資料館は、１項目でございます。９月３日、内閣府の梶山地方創生担

当大臣が、仙北市と横手市、併せて大仙市にも視察にいらしております。以上です。

吉川教育長

次に、花館公民館長、お願いします。

花館公民館長

花館公民館は、８項目記載してございますが、９月は各地区とも運動会、敬老会と忙し

い月となっております。以上です。

吉川教育長

次に、神岡中央公民館長、お願いします。

神岡中央公民館長

神岡中央公民館は、６項目記載してございますが、記載のとおりでございます。以上で

す。

吉川教育長

次に、西仙北中央公民館長、お願いします。

西仙北中央公民館長

西仙北中央公民館は、９項目掲載しております。１番ですけれども、今年が初めてとな

ります「第１回西仙北地域大運動会」が９月２日に開催されました。昨年度、実行委員会

を立ち上げて準備を行い、無事に当日を迎えました。小・中学校からの御協力も得ながら
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開催し、芸走を中心とした競技を行っております。参加された高齢者の方々からは、好評

をいただいております。また、来年度も実施するということで、実行委員会もそのまま残

しております。以上です。

吉川教育長

次に、中仙公民館長、お願いします。

中仙公民館長

中仙公民館は、１０項目記載しております。この中で、６番の自主事業「クリスマス

ファミリーコンサート」チケット発売についてですけれども、こちらは「オーケストラで

聴くジブリ音楽」と題しまして、子供に人気のあるジブリ作品の主題歌やテーマソングを

歌う井上あずみさんと木村弓さんのお二人が出演し、オーケストラの演奏で歌っていただ

くコンサートです。チケットは、９月１６日から発売しております。宝くじ文化公演事業

での開催のため、前売りで大人１,５００円、高校生以下１,０００円と大変お求めやすく

なっております。まだチケットがございますので、お求めの際は、ドンパル、又は各プレ

イガイドで購入できますので、よろしくお願いいたします。以上です。

吉川教育長

次に、協和公民館長、お願いします。

協和公民館長

協和公民館は、６項目記載しております。１番の定期能公演ですが、まほろば唐松能楽

殿で２年振りに開催され、約２５０人の来場者がありました。当日は、開場するまで雨が

降り続き、好天での開催が危ぶまれましたが、開演前には雨も上がり、来場者には日本の

芸能文化を堪能していただくことができました。以上です。

吉川教育長

次に、南外公民館長、お願いします。

南外公民館長

南外公民館は、記載のとおりです。１番の「第７回南外地域運動会」ですけれども、好

天に恵まれ、無事終了することができました。南外小学校の運動会と合同開催ですけれど

も、一般地域住民の方、つきの木子ども園の園児、中学生も参加し、まさに地域をあげて

の大運動会となりました。お昼は、自分たちの地区のテントでお弁当を食べるということ

で、ここでも年の差を超えた交流や会話があちこちで見受けられました。ふだんは、近所

の子供であってもなかなか声をかけることができない昨今ですので、大変良い機会になっ

たと思っております。いずれにいたしましても、南外地域の住民がこれだけ一堂に集まる

イベントはなく、大切に継続していきたいと思っております。以上です。
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吉川教育長

次に、仙北公民館長、お願いします。

仙北公民館長

仙北公民館は、１１項目記載しております。そのうちの８番目ですけれども、「災害用

井戸設置工事」が無事に完了いたしました。こちらは、大仙仙北地質調査協会青年部の皆

様からの寄贈でございまして、停電時や断水時でも使用が可能ということで、ふれあい文

化センターが避難所となったときの運営に大変役立つものと期待しております。以上でご

ざいます。

吉川教育長

最後に、太田公民館長、お願いします。

太田公民館長

太田公民館は、９項目記載のとおりでございます。以上です。

吉川教育長

以上、各課・所・館からの事務事業・行事報告をしていただきました。ただいまの報告

につきまして、委員の皆様から御質問等ございましたら、お願いいたします。

鈴木委員

はなび・アムのことで、知り合いからこういうことをしたらどうかと言われました。せ

っかく花火の街に花火の資料館ができたんだから、河川敷のところで実際に線香花火に火

を付け、花火体験をするというのはどうだろうと。見るだけでなく、観光には体験するこ

とも大切ではないかということでした。一観光事業者としても、是非、そういう方向で進

めていただければと思いました。花火創造企業という会社もありますし、大きい花火は無

理だと思いますが、線香花火など手に持てる花火、大曲で作られた花火を手持ちでできれ

ばいいなと思いました。知り合いの意見ですが、御提案申し上げます。

花火伝統文化継承資料館長

もみ玉体験というのはやっているんですが､実際に火薬を扱うとなるとクリアしなけれ

ばいけないことがあると思います。手法を考えてみたいと思います。

生涯学習部長

何かしらのイベントは、はなび・アムでも企画していますが、人を集めて花火をすると

なれば、あちこちからの許可が必要となるでしょうし、消防の関係もあると思いますので。

そういったことも含めて、今後の課題として提言を参考にしたいと思います。

吉川教育長

河川のところを整備しなければいけないというような話もあるので、いろいろ参考にし
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て考えていきたいと思います。

吉川教育長

ほかにございませんか。

各委員（なし）

吉川教育長

これで教育長報告を終わらせていただきます。

この後、補正予算に関する案件について審議していただきますが、その中の一部に工藤

委員が勤務する「農事組合法人たねっこ」に関連するものがございます。「地方教育行政

の組織及び運営に関する法律」第１４条第６項本文の規定により、「自己、配偶者若しく

は三親等以内の親族の従事する業務に関連する案件」には審議に加わることができません

ので、工藤委員からはここで一旦、御退席いただきます。

（退席）

それでは、付議案件に入ります。議案第３９号「平成３０年度大仙市一般会計補正予算

（第４号）案に関する臨時代理について」を議題といたします。教育総務課長、生涯学習

課長、文化財保護課長の順に、報告をお願いいたします。

教育総務課長

それでは、議案第３９号 平成３０年度大仙市一般会計補正予算（第４号）案に関する

臨時代理について、御報告いたします。

資料は、１１ページから１６ページまでとなります。

本案は、この補正予算案を市長が９月議会に提案するに当たり、教育委員会の意見を求

められましたが、教育委員会を招集する時間的余裕がなかったことから、大仙市教育委員

会教育長に対する事務の委任等に関する規則第３条第１項の規定により、教育長が臨時代

理として同意したため、同条第２項の規定によりこれを報告し、承認を求めるものであり

ます。

資料の１３ページを御覧願います。今回の教育委員会に関係する一般会計補正予算案の

概要について、御説明申し上げます。１０款教育費のうち、教育委員会所管の関係項目に

６４７万２,０００円を補正したものであります。

１項の教育総務費は、「教育文化基金積立金」として１４９万７,０００円の補正であ

ります。

５項の社会教育費は４９７万５,０００円の補正でありまして、内訳は「太田文化プラ

ザに関する公民館管理費」として１９６万４,０００円、「指定文化財等保存整備事業費」

として３０１万１,０００円であります。

各事業につきましては、所管ごとに説明させていただきます。

はじめに、教育総務課の所管分になります。資料の１４ページを御覧ください。「教育

文化基金積立金」についてであります。補正額は１４９万７,０００円であります。

内容的には２件の積立でありまして、旧学校施設の有償貸与に係る基金積立金と寄附に
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伴う基金積立金であります。

一番下の枠の「４のアクト」の（１）を御覧ください。

はじめに、旧学校施設の有償貸与に係る基金積立金についてであります。

国庫補助を受けて建設した旧西仙北西中学校校舎の一部を野菜一次カット冷凍加工施設

として活用するため、平成２５年５月から協和地域小種地区の「農事組合法人たねっこ」

に有償貸与しておりましたが、この３月で賃貸借契約期間が満了となることから、この４

月に契約を更新し、引き続き５年間の賃貸借契約を締結したところであります。

国庫補助を受けて建設した建物を有償貸与する場合は、一定期間、いわゆる“国の縛り”

があり、あらかじめ国の承認を得る必要があったことから、昨年１２月に「財産処分承認

申請書」を提出し、この３月に承認を得たところであります。その際、国庫納付金相当額

を教育文化基金に積み立て、学校施設の施設整備の財源とすることを承認の条件とされた

ため、国の算出方法に従い、国庫納付金相当額１３９万６,８８０円を基金に積み立てる

ものであります。

次に、（２）の寄附に伴う基金積立金についてであります。

大仙市の一市民から去る５月２１日、子供たちの本などの購入に役立ててほしいと１０

万円の寄附があったことから、基金に積み立てるものであります。

以上、教育総務課所管分についての説明を終わります。

生涯学習課長

続きまして、生涯学習課所管分について御説明させていただきます。

資料の１５ページを御覧願います。

１０款５項３目１０事業、公民館管理費（太田文化プラザ管理費）でございます。主な

ところについてのみ、御説明させていただきます。

補正前の額が１億９,９７１万９,０００円、補正額が１９６万４,０００円、補正後の

額が２億１６８万３,０００円であります。補正額は全て一般財源となっております。

「２のドゥ」の欄を御覧願います。これまでの実績と成果ということで、平成２８年度

には太田公民館の一部解体工事を行い、太田公民館事務室機能を太田庁舎内に移転しまし

た。庁舎に行政機能を集約することによって、地域住民に対するサービス向上を図ってお

ります。

そして、平成２９年度には、建築した公民館の機能補完と地域防災拠点として太田文化

プラザの遊休スペースを活用できるよう改修工事実施設計を行いました。この際、空調設

備改修につきましては、二酸化炭素排出抑制対策事業費等補助金の補助対象となるかもし

れないということで、実施設計から外し、建築分のみ実施しておりました。改修内容につ

いては、後ほど御説明いたします。

「４のアクト」の今後の方向性と３０年度事業についてであります。平成２９年度に環

境交通安全課において、先ほどの二酸化炭素排出抑制対策事業のカーボン・マネジメント

調査事業業務委託を全施設実施しましたが、太田文化プラザにつきましては、事業効果が

低いことが判明し補助の対象とはならなかったことから、今回一般財源のみで、空調設備

改修に係る実施設計業務委託料を９月補正に計上したものであります。この空調設備改修

工事実施設計業務委託は、老朽が著しい現在のボイラー暖房設備をパッケージエアコンに
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改修するものです。

実施設計完了後、平成３１年度に太田文化プラザ全体の改修工事を実施する予定であり

ます。改修内容につきましては、一番下の欄に箇条書であります、屋上防水改修、外壁改

修、玄関まわりバリアフリー改修、入口ホール改修、１階トイレ及び生活実習室改修、旧

食堂改修、２階トイレ改修、エレベーター設置改修、電気、機械設備、そして今回の空調

設備改修となっております。他に、平成３０年度から漏水箇所が多発しておりますので、

それに加えまして給排水設備改修も行う予定であります。

以上で、生涯学習課所管分についての説明を終わります。

文化財保護課長

続きまして、文化財保護課所管分につきまして説明いたします。

資料は１６ページをお願いいたします。

事業名は、指定文化財等保存整備事業費でございます。今回の補正額は、３０１万

１,０００円でございます。全額一般財源でございます。

こちらの事業につきましては、国・県・市指定の文化財等を保存し、環境整備をしまし

て、公開活用や多目的な活用を進めることで、地域の活性化、文化観光を進めるという事

業であります。

今回の補正に関しましては、鈴木空如の作品群に関連した経費でございます。

２番でございますが、鈴木空如の作品につきましては、これまで法隆寺金堂壁画１２面

に加えて、各種関連資料３,５００点余りを平成２３年に取得し、一括で保存をしており

ます。法隆寺の絵画につきましては、３、４メートルほどの大変大きな作品ですので、作

品が傷まないよう考慮し、２年ないし３年の間を設けまして展示しているところでござい

ます。

３番の評価、課題等でございます。鈴木空如の作品、法隆寺金堂壁画模写１２面につき

ましては、三組存在しておりますが、三組を群として保存をするのが一番理想的でござい

ます。各方面でそれぞれ保管している状況でございますが、今回、太田にあります鈴木空

如の生家の鈴木様の御親戚に当たります、箱根の鈴木様から、三組あるうちの一組を御寄

贈したいということで打診を受けております。

４番に移ります。法隆寺の作品は、現時点で三組ございまして、一組目が箱根の鈴木様、

二組目が東京国立博物館で収蔵保管されております。三組目は大仙市が所蔵しておりまし

て、現在、県指定文化財となっております。今回、箱根の鈴木様からの寄贈の申出をいた

だき、これを採納するということで、三組とも公共機関、公設のしっかりとした保存施設

の環境の中で保存されるということになります。文化財としての価値の保存の観点からも、

大変有り難いお話であると考えております。関連する経費ですが、箱根の方から美術品一

括を運んでまいりますが、評価額が非常に高く、通常の宅配輸送では対応ができませんの

で、専門の美術輸送社を使い搬送いたします。鈴木様からは、壁画１２面に加えて

２,０００点を超える図像集などの小さな作品一括を、全て無償でいただくという有り難

い申出をいただいておりますが、鈴木様の手元に作品が一切なくなってしまいますので、

複製品を返礼品としてお受取いただきたいということです。複製品の製作につきましては、

美術館のレプリカ仕様のグレードで、１２面壁画の２分の１程度の作品若しくは、原寸大
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で一部を抜き取るような作品ということで、先方と最終調整を進めているところです。関

連して、学芸職員の旅費なども加えまして、補正額が３０１万１,０００円という内容に

なっております。以上で説明を終わります。

吉川教育長

ただいまの報告につきまして、委員の皆様から御質問等ございませんでしょうか。

各委員（なし）

吉川教育長

本案は、報告どおり承認することに御異議ございませんか。

各委員（異議なし）

吉川教育長

それでは、異議なしと認め、本案は、報告どおり承認することとします。

吉川教育長

以上で、付議案件の審議を終わります。

ここで、工藤委員から席にお戻りいただきます。

（着席）

吉川教育長

工藤委員、議案第３９号は、報告どおり承認されました。

次に、次第の５番その他に入ります。

皆様から、何かございませんか。

工藤委員

台風２４号ですが、勢力が強いまま通り過ぎるようですけれども、学校の対応はどのよ

うになるのでしょうか。各学校で対応されるのでしょうか。

教育指導部長

教育委員会といたしましては、昼頃、小・中学校へ連絡を差し上げております。

北上のスピードを考えますと登校時に影響が出ると思われますので、登校の時間を２時

間ほど繰り下げて登校するのも可能であるということ、また、保護者の協力が得られるの

であれば、車の送迎等で対応いただけないかということを中学校区ごとに相談してもらい

対応するということでお願いしております。ただ、北上のスピードが遅くなり危険が伴う

ような場合は、日曜日のお昼頃にもう一度判断をして各学校へ連絡し、そこから各学校の

緊急メール等で保護者へ連絡する予定であります。
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吉川教育長

予想進路図では、９時に北海道の襟裳岬辺りに移動します。スピードが遅いとなれば、

場合によって休校するということも含めて、３０日に判断したいと思います。

吉川教育長

ほかにございませんか。

吉川教育長

なければ、教育総務課長から次回の日程についてお願いします。

教育総務課長

次回、１０月の定例会の日程についてです。１０月は委員研修の実施と移動教育委員会

を考えております。まず、委員研修ですが、１０月２６日金曜日午後３時から角間川地域

の「旧本郷家住宅」を視察したいと思っております。その後、定例会を午後４時から藤木

公民館で開催したいと思っております。御検討をよろしくお願いいたします。

吉川教育長

１０月は、研修を含めた移動教育委員会ということで、１０月２６日金曜日午後３時か

ら、角間川の「旧本郷家住宅」を視察、それが終わり次第、午後４時から藤木公民館で定

例会の予定であります。御都合は、いかがでしょうか。

各委員（異議なし）

吉川教育長

では、次回の定例会は、そのように進めさせていただきます。また、視察研修の詳しい

日程等については、後日、通知を差し上げたいと思います。

本日の日程は、全て終了いたしました。以上で、定例会を閉じさせていただきます。

ありがとうございました。
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